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Policy vid ofullgjorda ekonomiska förpliktelser

Medlemmar ska fullgöra sina ekonomiska förpliktelser gentemot föreningen (t.ex. medlems- tränings- och anmälningavgifter). Inbetalning ska ske inom tidsfristen för fakturor, eller skyndsamt där fakturor inte formellt upprättas (t.ex. för vissa anmälningsavgifter)
Vid ekonomiska svårigheter kan avbetalningsplan upprättas. Medlemmen får i så fall kontakta föreningens kassör eller en annan styrelseledamot snarast för att diskutera situationen och en eventuell avbetalningsplan. Sådana diskussioner ska hanteras med respekt för medlemmens integritet.
[bookmark: _GoBack]Vid ofullgjorda ekonomiska förpliktelser utan att man hört av sig till kassören eller styrelseledamot inom en månad från fakturans förfallodatum (eller när skulden uppstår i de fall det inte formellt upprättas en faktura) har föreningen rätt att utfärda tränings- och spelförbud tills skulden är reglerad eller en avbetalningsplan godkänds av föreningen. Dessutom får föreningen neka licensiering inom klubben eller övergång till annan klubb ifall det finns oreglerade skulder till föreningen.
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